



## **Завершено расследование уголовного дела по факту гибели мужчины на охоте в Спасском районе**



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Московской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что днем 3 ноября 2019 года в лесу вблизи поселка Лесхоз Спасского района во время охоты один из ее участников, заметив движение среди деревьев и предположив нахождение там зверя, произвел выстрел из карабина. Однако пуля попала в другого охотника – местного жителя, 1968 года рождения. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1417182>